	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image1.png]


, где [image: image2.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image3.png]5=

648

102





 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image4.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image5.png]1,824 .10%°



Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 
	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image6.png]


, где [image: image7.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image8.png]




 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image9.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image10.png]


Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image11.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image12.png]


 — плотность воды, а [image: image13.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 5017600 Н?  
	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image14.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image15.png]


 — плотность воды, а [image: image16.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 9800000 Н?  


	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №3
	Вариант №4

	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image17.png]


, где [image: image18.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image19.png]




 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image20.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image21.png]1,425-10%°



Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 
	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image22.png]


, где [image: image23.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image24.png]




 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image25.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image26.png]5,13-107



Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды.

	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image27.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image28.png]


 — плотность воды, а [image: image29.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 2116800 Н?  
	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image30.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image31.png]


 — плотность воды, а [image: image32.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 627200 Н?  


	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №4.1 по теме «Задачи, приводящиеся к степенным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №5
	Вариант №6

	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image33.png]


, где [image: image34.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image35.png]s=L
102





 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image36.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image37.png]28. 107




Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 
	1. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image38.png]


, где [image: image39.png].7-107"




 — постоянная, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image40.png]s=L
102





 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru:8080/or/GetFormula?formId=1365" \* MERGEFORMATINET [image: image41.png]


, а излучаемая ею мощность P не менее [image: image42.png]


Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image43.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image44.png]


 — плотность воды, а [image: image45.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 9800000 Н?  
	2. На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле: [image: image46.png]


, где l — линейный размер аппарата, [image: image47.png]


 — плотность воды, а [image: image48.png]


 Н/кг — ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 9800 Н?   
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